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A hatékony tanulás néhány fontosabb 
technikája 
 
A feladatmegoldásban a lényegkiemelés technikáját kell alkalmaznod. 
Olvasd el a szöveget, és kövesd az utasítást! 
Javasolt feldolgozási idő: 35 perc 
 

Ipar és kereskedelem 
 

1. A mesterembereknek jól ment a soruk, szükség volt a munkájukra. Így 
gondolkoztak: Miért szolgáljanak a földesúrnak, amikor egyedül is 
elcserélhetik a termékeiket? Az iparosok egy része a városok közelében 
telepedett meg, más részük letelepült egy folyóátkelőhely vagy 
útkereszteződés mellett, ahol sok ember fordult meg, és ott elcserélték a 
termékeiket arra, amire szükségük volt. Ezekből a településekből 
alakultak ki a városok. 

2. Furcsa volt az ilyen régi város, mert a városlakóknak védekezniük kellett 
a támadások ellen. A földesúr vissza akarta szerezni az elszökött 
jobbágyokat (a földesúr földjén gazdálkodó parasztokat), szükség volt 
tehát városfalakra és arra is, hogy a városokba vezető kapunál őrség 
álljon. 

3. Miért van minden városban vásártér vagy piactér? Mert amikor a 
mesterember – vagy másképpen iparos – elkészítette a portékáját, el is 
akarta adni, és meg is akarták vásárolni tőle. Ezért aztán kijelöltek a 
városban egy nagy teret, ez lett a vásártér. Oda hordta ki mindenki a 
maga áruját, oda vitték ki a vándorkereskedők is azt, amit a városba 
hoztak. 

4. Eleinte mindenki maga árulta a maga készítette portékát. Az iparosnak 
volt ideje a vásározásra, hiszen nem készített olyan sok csizmát vagy 
posztót vagy köntöst vagy kardot, hogy ne győzte volna eladni. Amikor 
azután egyre többen akartak vásárolni tőle, nem ment el többet a 
vásárba, hanem az összes termékét egy embernek adta el. Az kivitte a 
piacra, és várta a vásárlókat. Ez az ember volt a kereskedő. Így vált el 
egymástól az ipar és a kereskedelem. 
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Fejezd ki egy mondattal a négy rész lényegét! 
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Hogyan vált el egymástól az ipar és a kereskedelem? 
 

 

 

 

 


